

IZVJEŠĆE

o provedenom savjetovanju s javnošću u postupku donošenja

Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o dodjeli stipendija učenicima i studentima

Naziv akta o kojem je savjetovanje s javnošću provedeno	Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o dodjeli stipendija učenicima i studentima
Naziv tijela nadležnog za izradu nacрта/provedbu savjetovanja	Odsjek ureda načelnika
Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja	Općinsko vijeće Općine Viškovo na 12. sjednici održanoj 03. studenog 2022. godine donijelo je Odluku o dodjeli stipendija učenicima i studentima koja je objavljena u Službenim novinama Općine Viškovo, broj: 18/22. Ovim prijedlogom Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o dodjeli stipendija učenicima i studentima, učenicima/studentima koji su korisnici osobne invalidnine omogućilo bi se pravo na ostvarivanje dodatnih 20 bodova temeljem tog socijalnog statusa. Odlukom o dodjeli stipendija učenicima i studentima ukupni iznos financijskih sredstava se raspoređuje za financiranje učeničkih, odnosno studentskih stipendija na način da omjer financiranih učeničkih stipendija u odnosu na financirane studentske stipendije odgovara omjeru broja prijava za učeničke stipendije u odnosu na broj prijava studentske stipendije s konačnih lista učeničkih i studentskih stipendija. Slijedom navedenog, donošenjem Odluke o o izmjeni i dopuni Odluke o dodjeli stipendija učenicima i studentima nije moguće utvrditi točan iznos sredstava potrebnih u Proračunu. S obzirom na prednje navedeno predlaže se donošenje Odluke o o izmjeni i dopuni Odluke o dodjeli stipendija učenicima i studentima.
Razdoblje provedbe savjetovanja	Internetsko savjetovanje s javnošću provedeno je od 6. rujna 2023. godine do 6. listopada 2023. godine.
Objava dokumenata za savjetovanje	Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o dodjeli stipendija učenicima i studentima bio je objavljen na https://opcina-viskovo.hr/otvorena-savjetovanja-s-javnoscju-2023-godina
Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću	/
Ostali oblici savjetovanja s javnošću	Osim internetskog savjetovanja s javnošću nisu provedeni ostali oblici savjetovanja s javnošću
Troškovi provedbe savjetovanja	Provedba Savjetovanja nije iziskivala financijske troškove.

Pregled zaprimljenih primjedbi i prijedloga odnosno prihvaćenih I neprihvaćenih primjedbi

Rbr.	Naziv sudionika savjetovanja (ime i prezime	Članak ili drugi dio nacрта na koji se prijedlog	Status prijedloga ili mišljenja (prihvaćanje/neprihvaćanje s obrazloženjem)
		Tekst zaprimljenog prijedloga ili mišljenja	

	pojedince, naziv organizacije)	ili mišljenje odnosi		
/	/	/	/	/

NAPOMENA: U vremenu trajanja Savjetovanja nije pristigao niti jedan prijedlog/mišljenje javnosti na prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o dodjeli stipendija učenicima i studentima. Izvješće o provedenom Savjetovanju s javnošću objavljeno je na internet stranicama Općine Viškovo dana 9. listopada 2023. godine.

KLASA: 008-02/23-01/4

URBROJ: 2170-35/04-07-23-19

Viškovo, 7. listopada 2023. godine



Općinska načelnica
Sanja Udovič, dipl. oec.